

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar(10.11.–17.11. 2019.g.)**

Pon, 11.	Sv. Martin	
	17.00	Na čast sv. Huberta - VZ
Uto, 12.	Jozafat	
	18.00	Zajednička sv. Misa .- GP 1.Drago Matanović
Sri, 13.	Stanislav Kostka	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 14.	Nikola Tavilić	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Franjo i Francika Siruček, ob. Vizek, Vlasta Mađeruh i Zorka Biočić 2. Marko Pavlović
Pet, 15.	Albert Veliki	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Filak Biljana, Eva, Josip, Mirjana i Đuran Stjepan 2. Miroslav Burda, Petar i Franjo Bubaš 3. Na nakanu 4. Vera i Josip Vrbanić, Ana i Karlo Nebženski
Sub, 16.	margareta	
	08.00	Nikica Jurković
Ned, 17.	33. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30 09.45	s. Skolastika Kata Dujmović i Božena Koler ob. Radić Ivan i ob. Franjić - VZ
	11.00	Župno euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

1. U petak iza sv. Mise u 18 sati sazivam na sastanak sve članove Župnog ekonomskog i Župnog pastoralnog vijeća zbog dogovora za kanonsku vizitaciju. Molim odaziv.

2. Čini se da ima onih koji imaju Roditelji bi trebali biti primjer djeci u svim životnim prilikama, a ne da se događa da roditelji prvi čine ono što

ne valja. Djecu pozivam da revnije dolaze na misu i vjeronauk.

3. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Ne određujte vrijeme sprovoda bez dogovora sa svećenikom. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenta bol. pomazanja.

4. Ovaj mjesec – u utorak 26. 11. 2019. naš će biskup Vjekoslav Huzjak biti u kanonskoj vizitaciji naših dviju župa. To je službeni obilazak župe i upoznavanje s vjernicima, župni vijećima, školskim i gradskim strukturama u našim župama.

5. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

6. Mlade pozivam da se pridruže župnim zboru mladih koji ima probu petkom u 19. Samo zajedničkim radom i nastojanjem možemo pomoći našoj djeci i mladima da izidu na pravi put i da ne potonu u koje zlo. Vjeronauk za prvopričesnike je u subotu u 9, a za krizmanike u 10.15 nedjeljom.

7. U ponedjeljak je župni blagdan u sv. Marina u Velikoj Trnovitici s misom u 11 sati, a svećenici imaju duhovnu obnovu u Bjelovaru.

8. U četvrtak je vjeronauk za krizmanike u 17.15 u Velikim Zdencima, a iza mise u 18 sastanak članova Župnog ekonomskog i Župnog pastoralnog vijeća župe Svih Svetih u V. Zdencima zbog predstojeće kanonske vizitacije.

9. U ponedjeljak u 17 u VZ biti će Misa na čast sv. Huberta za lovce. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

# 32. NEDJELJKA KROZ GODINU

Broj 48 – 10. studenog 2019.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR. POLJE I  
SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



Svemogućí milosrdni Bože,  
ukloni sve protivštine  
duha i tijela,  
da ti služimo  
slobodna i radosna srca.

*Zborna molitva*

## Litanije svetom Martinu

Bože Oče, koji si posinio svetog Martina u  
vjeri, Gospodine smiluj se.

Bože Sine, koji si učinio Martinovo srce  
revno u svećeničkoj službi, Kriste, smiluj  
se.

Bože Duše Sveti, koji si nadahnuo sv.  
Martina za evangelizaciju, Gospodine  
smiluj se.

Sv. Martine, blagoslovljen srcem punim  
ljubavi i milosrđa, moli za nas.

Sv. Martine, čije je srce razapeto zbog  
odbačenosti od ovoga svijeta, moli za  
nas.

Sv. Martine, čije je srce puno ljubavi za  
nebeske stvari, moli za nas.

Sv. Martine, koji si podijelio svoj plašt s  
prosjakom, moli za nas.

Sv. Martine, koji si poljubio,  
blagoslovio i ozdravio gubavca, moli za  
nas.

Sv. Martine, koji si se radovao mnogim  
poganima obraćenima u Kristu, moli za  
nas.

Sv. Martine, koji si razoružao Sotonu  
svojom poniznošću, moli za nas.

Sv. Martine, koji si ukinuo štovanje  
idola, moli za nas.

Sv. Martine, koji si poučavao mnoge  
svećenike i biskupe, moli za nas.

Sv. Martine, koji si činio mnoga čudesa,  
moli za nas.

Pomolimo se, Bože, koji od obraćenika  
činiš uzore u vjeri, u svetom Martinu iz  
Toursa dao si Crkvi primjer sveca čije  
je srce puno ljubavi stavljeno u službu  
Evangelja dovelo mnoge do Krista.  
Molimo Te, nadahni i danas ljude na  
evangelizaciju uz jednaku strast za  
Krista, tako da oni koji su izgubljeni ili  
koji traže, koji su slomljeni ili ranjeni,  
samodopadni ili lijeni, prigle u  
obraćenom srcu evandjele Isusa koji  
Jedini daje puninu života. To Te  
molimo po Kristu našem Gospodinu,  
koji je Radosna vijest danas i svaki dan,  
sada i uvijek.

Amen.

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (2Mak 7,1-2.9-14)

*Čitanje Druge knjige o Makabejcima*  
Uhvatiše tako i sedmoricu braće zajedno s njihovom majkom. Kralj naredi da ih biju bičevima i volovskim žilama: htio ih je prisiliti da jedu zabranjeno svinjsko meso. Jedan od njih progovori u njihovo ime: "Što nas želiš pitati i od nas saznati? Radije ćemo umrijeti nego da prestupimo zakone svojih otaca!" Izdišući reče: "Ti nam, zlikovče, oduzimaš sadašnji život, ali će nas Kralj svijeta, zato što umiremo za njegove zakone, uskrisiti na život vječni." Poslije njega mučili su trećega. On spremno isplazi jezik kad su zatražili i hrabro pruži ruke. Junački reče: "Od Neba sam primio ove udove, ali ih zbog njegovih zakona prezirem i nadam se da ću ih od njega natrag dobiti." I sam kralj i njegova pratnja zadiviše se hrabrosti mladića koji je prezirao muke. Kad je taj preminuo, podvrgli su četvrtoga istim mukama. Prije nego što je izdahnuo, reče ovo: "Blago onom koji umre od ruke ljudi, u čvrstoj nadi koju ima od Boga: da će ga Bog uskrisiti! A ti - za tebe nema uskrsnuća na život!" Riječ Gospodnja.

**Drugo čitanje:** (2Sol 2,16-3,5)

*Čitanje Druge poslanice svetog Pavla apostola Solunjanima*  
Braćo, sam Gospodin naš Isus Krist i Bog, Otac naš, koji nas uzljubi i koji nam po milosti dade trajno ohrabrenje i dobru nadu, neka ohrabri vaša srca i neka ih učvrsti u svakom dobru djelu i riječi! Uostalom, molite, braćo, za nas da riječ Gospodnja trči i proslavlja se kao i u vas i da se oslobodimo nezgodnih i opakih ljudi. Jer nemaju svi vjere! Ali, vjeran je Gospodin koji će nas učvrstiti i sačuvati od Zloga.

A uzdamo se, u Gospodinu, u vas: da vršite i da ćete vršiti ono što vam zapovijedamo. A Gospodin neka upravi srca vaša k ljubavi Božjoj i postojanosti Kristovoj. Riječ Gospodnja.

**Evandjelje:** (Lk 20,27-38)

*Čitanje svetog Evandjelja po Luki*  
**U ono vrijeme: Pristupe isusu neki od saduceja, koji niječu uskrsnuće. Upitaše ga: "Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu." Reče im Isus: "Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća." "A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Ta svi njemu žive!" Riječ Gospodnja.**

**Sveti Martin rođen je oko 316. u Sabariji, današnjoj Mađarskoj. Njegov otac Talijan doselio se tu kao rimski časnik. Martin je svoj kršćanski odgoj stekao u očevu zavičajnom gradu Paviji. Po očevoj želji postao je vojnik i časnik.**

Ime mu je zapravo umanjenica Marsa, boga rata. Tako ga je nazvao otac, želeći odati počast svojoj službi. Sasvim sigurno nije očekivao da mu sina povijest neće pamtiti po ratnim podvizima, već po djelu milosrđa, koje je postalo simbolom kršćanske ljubavi prema siromasima. Evo toga slavnog događaja: Neke studene zimske večeri časnik Martin, nakon dužnosti ophodnje, vraćao se u svoj vojnički tabor, sjeverno od Pariza. Odjednom se uz rub ceste stvorio neki siromah u dronjcima, koji je drhtao od hladnoće i zamoli ga za milostinju. Martin kod sebe nije imao ni novca ni što drugo da mu dade. Tada mu na pamet dođe misao; uzeo je svoj širok časnički ogrtač, mačem odsjekao polovicu i podao promrzlu siromahu.

Kratko po tom doživljaju Martin napušta vojničku službu, vraća se kući i nakon priprave dao se pokrstiti. Oduševila ga je ta vjera koja je živjela i vršila ljubav. I Martina je uporno progonila jedna misao: želja da bude misionar u svojoj domovini, da se bori protiv poganstva i krivovjerja. Kao prvo, obratio je na kršćanstvo svoju majku. No, 371. godine preminuo je sveti Hilarije, a grad Tours nije pronašao nikoga boljega tko bi ga mogao naslijediti osim Martina.

I tako je Martin: vojnik iz prisile, redovnik po odabiru, morao radi dužnosti postati biskup. Bio je sjajan pastir. Kao veliki evangelizator, obraćao je na kršćanstvo barbarska galska plemena, umirivao arijance i ostale krivovjerce i opirao se civilnoj vlasti koja se htjela uplesti u upravljanje Crkvom.

Jako su ga voljeli siromasi i nevoljnici kojima je uvijek bio bliz; nešto manje plemići i onaj dio klera koji su – ljubeći bezbrižan život – strogo biskupa smatrali malo odveć

zahtjevnim, jer je tražio uzoran život i obrazovanje primjerno službi. Zbog toga je bio izložen klevetama i netrpeljivosti. Nikada nije zaboravio redovnički život, svoju prvu ljubav. Nakon najstarijeg europskog samostana u Ligugeu, utemeljio je još jedan u Marmoutieru, svega nekoliko kilometara od Toursa, koji će postati prvim središtem redovničkoga života u Francuskoj.

Hagiografi smatraju sv. Martina jednim od najvećih biskupa svih vremena. On je i prvi svetac koji nije bio mučenik, a ipak ima svoj blagdan. On je jedan od onih ljudi o kojem su govorili čitavi naraštaji. Francuska ga štuje kao svoga prvotnoga zaštitnika, a u poljoprivrednim i vinogradarskim krajevima Francuske, Italije, pa i naših vinorodnih predjela “novo se vino pije na blagdan svetog Martina”.

Sveti i skromni biskup umro je 8. studenoga 397. godine.

Zaštitnik je Francuske, vojnika, konjanika, siromašnih, prosjaka, putnika i vinogradara.

Molitva svetog Martina (za nastavak borbe za Boga)

Gospodine, ako sam i dalje potreban Tvom narodu, neću izbjegavati trud.

Neka bude volja Tvoja.

Vodio sam dobru bitku dovoljno dugo.

Ipak, ako me, Gospodine, obvežeš da nastavim bitku

u bojnim redovima Tvoje obrane, nikad neću tražiti izgovor zbog manjka snage.

Ispunit ću sve što si mi povjerio.

Dok Ti zapovijedaš,

ja ću se boriti pod Tvojom zastavom. Amen.